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Vážení spoluobčané, 

 

situace kolem neustále se měnících opatření, zákazů a omezení nedovolovala v uplynulém 

období oficiálním setkáním občanů v Dolíně. S ústupem opatření kolem Corona viru přišla neklidná 

situace související s děním na Ukrajině a bohužel nikdo z nás netuší, co bude zítra, za týden či za rok. 

Proto i plánování akcí v Dolíně je v posledních letech velice složité a lidé k sobě hledají cestu stále 

obtížněji. Možná právě neklidná situace vyvolává v některých lidech rozrušení a probouzí zlost 

a nutnost podávat nejrůznější stížnosti, anonymní udání apod. a i tyto skutečnosti některé místní 

obyvatele zatěžují a nutí řešit různé pseudo-spory. Naší snahou je vše řešit „lidsky“ a ve prospěch 

dolínských občanů. Není nic vzácnějšího v současné době, než vzájemné klidné soužití, pomoc 

a porozumění. Dovolujeme si proto apelovat na všechny občany k udržení přátelské a klidné nálady 

v Dolíně. 

 

V jarních a letních měsících jsou v Dolíně naplánovány následující akce: 

 

V sobotu 2. dubna 2022 se uskuteční společná brigáda „Ukliďme Dolín“ v rámci celorepublikové 

akce „Ukliďme Česko“. Sraz dobrovolníků je v 9:00 hodin u budovy bývalého obecního úřadu čp. 

140. S sebou rukavice na sběr odpadků. Vítány i ženy a děti.  

 

V sobotu 9. dubna 2022 se uskuteční příprava na čarodějnice spočívající v jarním prořezu zarostlých 

cest a odvozu dřeva a křovin na čarodějnice. Sraz v 9:00 hodin u čarodějnic v lokalitě nad hřbitovem. 

Kdo má možnost řetězové pily, nůžek, ocelových hrábí, vidlí apod., prosíme, vezměte s sebou. Benzín 

a olej do pil je zajištěn. Vítáni zejména zdatní muži. 

 

V termínu od 22. do 30. dubna 2022 proběhne v Dolíně soutěž o nejhezčí čarodějnici. V rámci 

zpestření života v Dolíně, prosíme, vyrobte libovolnou čarodějnici, kterou po jeden týden umístěte 

na viditelné místo vašeho obydlí (plot, vrata, okno apod.). Čarodějnice budou zdobit naši obec po 

celý týden a v sobotu 30. 4. bude vyhlášena nejhezčí čarodějnice Dolína. 

 

V sobotu 30. dubna 2022 se uskuteční pálení čarodějnic v lokalitě nad hřbitovem od 19:30 hod. 

Zapálení ohně je předběžně plánováno ve 21:00 hod. Na místě bude možno zakoupit pivo 

a nealkoholické nápoje. Součástí akce je reprodukovaná hudba a přátelské setkání občanů s tradičním 

opečením vuřtů. Táborák pro opečení vuřtů je samozřejmostí. Před zapálením ohně bude vyhlášen 

vítěz soutěže o nejhezčí čarodějnici. 

 

V sobotu 25. června 2022 se uskuteční Valná hromada Občanského sdružení Dolín a ve večerních 

hodinách je plánována zábava s živou hudbou pod širým nebem. Podrobnosti akce budou upřesněny.  

 

 

Srdečně zveme všechny obyvatele a přátele Dolína na společné akce v Dolíně. 
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